Věc: Setkání hokejových fanklubů




V Kladně dne 14. 2. 2011

Obsah navrženého programu Setkání zástupců hokejových fanklubů extraligy neslibuje nic jiného než planou debatu o věcech, které nelze jednoduše vyřešit, tím více v tak stísněném čase. Navíc nemáme záruku, že se diskuze nezvrhne ve vyřizování smyšlených účtů či se nestane obětí jiné mediální manipulace.

Celou Chartu Fair Play považujeme za krok více marketingový než osvětový. Skutečné fanoušky k ničemu nezavazuje, protože neexistují kontrolní mechanismy k jejímu naplňování a kontrole. Proto shledáváme tento akt zbytečně teatrálním, zbytečně rozptylujícím tábory fanoušků před závěrem letošního ročníku. Slušnost buď v člověku je nebo není. Podepsaný arch na celé situaci nic nezmění.

Na základě těchto skutečností, jsme se rozhodli, že se Fanklub Poldi Kladno, oficiální fanklub týmu HC Vagnerplast Kladno, tohoto setkání nezúčastní.

Na závěr si dovolujeme vznést řečnickou otázku. Je FAIR otírat se o fanoušky, kteří dělají maximum pro svůj klub, kvůli tomu, že jich chodí málo či kvůli stáří stadionu?
Za Fanklub Poldi Kladno
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